

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四一第卷式三第紙聞新) Monday 31 August 1970 (Vol. 32 No. 114 Page 1)

報價目	
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
每季	七元五角
一律每月	二元五角
(郵寄或派到)	

本報地址：溫哥華東一街一號
電話：六八五八九四一
廣告部：六八五八九四一
發行部：六八五八九四一

華盛頓省費城街頭槍戰爆炸

美二城市暴亂

十一名警員傷亡

【華盛頓卅一日美聯社電】美國三大城市昨週來相繼發生暴亂，警察遭受槍擊，死傷逾十二人，其中美東費城警員一死六傷。

美國加州羅省埠內市內美籍墨西哥人發生暴亂，引起暴亂，展開街頭槍戰。警方報告，今日在費城北部黑約黨情報總部前槍戰中，有警員三員受傷，結果十四人被捕。

費城警察局長古連，四十三歲，昨星期六晚在卡斯爾公園警隊分駐所與外國電話時，突被槍擊致命。另一警員於較早時間駕駛汽車進行時，緊急避過之際，被彈擊傷口部。昨星期日晚上在城郊公路巡邏時，兩警員分別被槍擊受傷。

警察局長理素謂被認為兩次槍擊事件，並無連帶關係。但他指昨星期六的街頭槍戰，是有組織的革命份子行動。當時有兩人被捕，其他四人逃脫，尚在偵查中。

羅省消息：羅省威爾遜區昨晚開始發生暴亂。據警方報告，當時約有五百名墨西哥人，舉行反戰遊行及抗議。墨西哥人被槍殺事件，與警隊發生衝突，在十二個個位的地區，每警員發槍數目及投石擲擊，多人被捕。

另在昨星期六晚暴亂事件，死亡人，傷六十餘人，被捕者一八五人。財物損失逾一百萬元，商店被搶劫掠者一七八間。

美京當局昨星期日在荷荷牙使館附近，發現一枚炸彈，未曾爆炸。中約在十六小時前，荷荷牙使館及羅西亞新開處等附近相繼發生爆炸，傷殘樓宇，無人受傷。

華盛頓州回兵總會 被人暗置炸彈爆炸

【美聯社電】一枚炸彈，在華盛頓州華盛頓州總部大樓內爆炸，使該大樓內大部份玻璃窗被炸毀。

該大樓內被炸時，顯示已無人居住，因此並沒有任何傷人報告。警方指出，估計損失共達三千元以上。大部份損失皆由玻璃窗震裂所造成。

一名私人偵探，於晚間在爆炸事件發生前，曾開車經過該大樓，他對警方指出，曾看見一汽車離開現場，該車炸後，被炸毀四輛至五輛。

回兵會於六日前，已將此大樓書給國家商業銀行。

亞拿霍亂症嚴重

【內瓦美聯社電】世界衛生組織指出，部份國家有霍亂症國內霍亂病事件，此種病症蔓延情況比官方報導更嚴重。

該組織新聞發言人指稱，世界衛生組織所得的消息，全由各國所提出報告作資料。外傳在亞拿，曾有廿七人喪生於神祕疾病中，另二百人被送往醫院治療。

勝家指出組織方面沒法證實此消息是否正確。

但他又謂，如亞拿霍亂症此為霍亂病症，則此種病症在國內達至非常嚴重階段。

馬來西亞首相拉曼宣佈下月正式辭職

【吉隆坡美聯社電】原任馬來西亞聯邦首相拉曼，六十七歲，曾推動馬來亞脫離英國殖民地統治，爭取獨立，昨已正式宣佈將於九月廿一日開始辭職首相的職位。

拉曼為馬來太子，將由原任副總理拉薩克繼任。拉薩克現任國家行動會主席，及掌握政府領袖的職權。

適值馬來西亞慶祝國慶前夕，拉曼昨在無線電廣播及傳真電台，向全國宣佈辭職的消息。并謂：馬來西亞聯邦國將於明年二月間召開國會會議，恢復聯邦中央政府制度。自一九六九年五月馬來西亞發生種族激烈鬥爭後，曾

澳洲海員工會要求 全國船長職員罷工

【墨爾本路社電】澳洲海員工會船長及職員，昨週工會要求船長限期罷工行動，目的在使澳洲輪船，往全部罷工。

此一罷工行動，由於澳洲海員工會與一澳洲船務公司，與資方發生爭執而起。

工會領袖指稱，指約共有二千名船長及職員，會與工會方面的呼籲，發動此一罷工行動，使澳洲往國外輪船全數停航。

該工會領袖指稱，一九六九年八月時發生罷工，只有五十八名船長，在輪船上工作，只有五十八名船長。

此罷工行動，於廿九日開始，在廿二日時離開澳洲，所訪問國家由尼加拉圭及哥倫比亞至意大利，瑞士，匈牙利及香港。

他在世界會，接受記者訪問時指出，他在輪上工作，才能抵日本，他在輪上工作為清洗甲板及搬運貨品，他指於一九六四年曾抵東京。

騎單車環遊五十國 昨抵日本遊展覽會

【日本，大阪美聯社電】一名年四十六歲而加拿大人，於廿六日，騎單車環遊五十個國家後，於週末時抵達日本，與訪團，他共騎過三萬四千七百九十七里。

該名男子，於廿九日，於廿九日八月廿二日離開澳洲，所訪問國家由尼加拉圭及哥倫比亞至意大利，瑞士，匈牙利及香港。

他在世界會，接受記者訪問時指出，他在輪上工作，才能抵日本，他在輪上工作為清洗甲板及搬運貨品，他指於一九六四年曾抵東京。

傳美蘇合組和平軍 美總統秘書則否認

【加州，聖安東尼美聯社電】留任總統此間辦事處指出，總統行政部門，並未向蘇聯或其他政府，提議採用各強國間組織和平軍，維持在中東的和平。

總統新聞秘書所拉指稱，此一意見，只在總統秘書會會上，討論中東情況的意見討論資料而已。

但他又指出，此一談話資料，並非美國政府為中東問題，所提出解決方法之。

他指美國政府並未計劃提出此提議，亦沒與他國在商討此問題，他本人則拒絕對此提議發表任何評論。

海牙印尼青年武裝湧進大使館持人質

駐荷印尼使館被佔

【海牙美聯社電】荷屬印尼青年今日持槍湧進海牙使館，佔領使館，並持人質。

據官方消息，持槍青年原為印尼人，現由海牙使館，現任印尼駐荷大使比特太爾將軍，事關離間使館，未受影響。

至於該等青年的要求條件，現已出一番與使館商討，比特太爾，其內容如何，未見公佈。

荷蘭新聞界，今日報告有關青年中，一人為威爾遜。

另據非官方消息，謂該批青年，要求荷蘭政府保護印尼民族在南摩鹿加島獨立。該島現由印尼統治。及於印尼總統哈爾哈特時，進行談判。

蘇哈托今日由那加加進程，將明日抵荷屬海牙。

又據荷屬海牙消息：印尼外長馬力宣佈總統哈爾哈特已通知荷政府，如該青年持人質不獲釋放，則不能依時到訪荷京。

美兵屠殺南越婦孺

【大南美聯社電】美海軍陸戰隊士兵哈特，廿日，昨在此間美軍陸戰隊七位軍官陪同下，被刺殺。

哈特現被控十六項有意謀殺罪，曾於今年五月十五日在距大南西南廿七哩順南，殺害南越婦孺五人，兒童十一人，當時哈特任巡邏隊長，率領五人進入該鄉，三間房屋內，擊斃六人，其他的兩位隊員，曾先後提出審訊，分別被判終身監禁及五年徒刑。

古壁醫院與北丁萊醫生指出，假如有府不修改，醫藥保險條例，將會對新保險計劃於七月十日通過，但由於醫生代表與政府仍在商討，因此尚未加以執行。省府不欲於八月一日時實行此計劃。

古壁新訂醫藥保險 可能影響衛生往別省

【滿地可加拿大社電】滿地可醫院特別人員，由於一項集會，只留下緊急部門工作人員在醫院內工作。

該集會由古壁醫院特別人員，召集開，該會共有會員四百人，集會目的在討論古壁醫藥保險問題。

古壁醫院與北丁萊醫生指出，假如有府不修改，醫藥保險條例，將會對新保險計劃於七月十日通過，但由於醫生代表與政府仍在商討，因此尚未加以執行。省府不欲於八月一日時實行此計劃。

搜出卅五磅大麻藥 警拘疑心提控販毒

【訊】本市警方，員，因搜獲三十五磅大麻藥後，而將一名男子拘捕。該名男子名亞依陶士，二十二歲，在本城北區拜尼路五七五號居住，於被捕後，被警方提控非法私藏大麻藥，將此毒品出售。

警方人員指出，警方人員於接報後，突在第四街西一柏文內探察，共搜出三包大麻藥，此外尚有四十六枝煙筒，專用來吸食大麻藥的。此批大麻藥，每包含有一磅大麻藥，每包售價為二百五十元。

古壁滿城狂風暴雨 電死兩人損失慘重

【滿地可加拿大社電】滿地可及古壁南部與西部地區，昨受到暴風雨襲擊時，除造成兩人喪生外，並使大量樹木，房屋及電線，受到損害。

兩地分別有十一歲及五十九歲，兩人皆由閃電而喪生。

昨時，一名五歲女童，於被閃電擊中時，被觸而喪生。

五十九歲死者，則在農莊內被電所觸而死亡。

另在滿地可九十餘外一房屋屋頂，則被暴風將屋頂吹去，另一名死者，則於被風吹倒時，全身被洪水淹沒，路邊四十四尺，其屍體折斷而被送入醫院。

二埠市府通過劫例 禁止貨車晚間經過

【訊】二埠市議會，已採取行動，目的在減少貨車經過市時所造成之嘈雜聲。

市議會於投票中，通過一項計劃，規定於晚上九時起至上午七時止，不准任何卡車通過第十街。

在第十街居住居民，不斷向二埠市府投訴，指卡車通過時造成嘈雜聲，使居民無法入睡。

市參指出，鐵路由於卡車來往於雲埠及二埠之間所造成。於去年時，二埠市議會已通過在晚上九時至早上七時，不准卡車來往第八街及雲埠。

加國防部宣佈明年 關閉兩個軍事基地

【渥太華加拿大社電】國防部宣佈指出，在現有兩個軍事基地，於明年時將會關閉，這兩個基地分別在河濱及針利內。

國防部長加迪士在一份新聞文告中，指出他為減少軍事人員，而決定關閉兩個基地，以求適應國防部的預算。

在河濱基地內，於關閉後，將有一百七十名國防員及三名軍事人員受到影響，在針利內人員共計三百名，國防員，八百名軍事人員。

合格民防員，將會移至國防部其他部門工作。

年青市參事加爾達 可能提名競選市長

【訊】雲埠市參事加爾達，指出如沒出與雲埠市長競爭，他將會於本年十二月時，出馬競選雲埠市長。

加爾達表示，市民必須要有選擇權，而加爾達亦表示，他是否參加下次選舉，但相信他會來競選。

加爾達在接受記者訪問時指出，他如不出來競選市長職位，亦不再參加競選市參事。

他謂，沒適當人選與金甫競爭，他將會出而競選。

加爾達於廿九日，為市議會中，青年市參事。